Математика  1- нұсқа
	 1. Жай көбейткіштерге жіктелген сандардың ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз: 
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A) 2                B) 3                 C) 12                   D) 6                        E) 35

	 2. Ықшамдаңыз: 
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	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	 4. 160 метрлік канализациялық жүйені іске қосу үшін ұзындықтары 800 мм және 1200 мм 150 керамикалық трубалар пайдаланылды. Осы трубалардың әрқайсысынан қанша алынды?

A) 50; 100.            B) 40; 110.          C) 65; 85.           D) 55; 95.          E) 60; 90. 

	 5. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image14.wmf]1
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A) –2                     B) 0                    C) –sin2α              D) 2                   E) cosα–1

	 6. Жұп функцияны анықтаңыз.

A) у = 
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	 7. Параллелограммның қабырғалары 12 см және 15 см. Үлкен қабырғасына түсірілген биіктігі 8 см болса, кіші қабырғасына түсірілген биіктігін табыңыз. 

A) 10 см             B) 15 см             C) 14 см               D) 8 см                E) 12 см

	 8. Қиық конустың табан радиусы 10 см және 4 см, ал биіктігі 8 см. Қиық конустың жасаушысын табыңыз.

A) 10 см             B) 6 см               C) 5 см                D) 100 см            E) 20 см

	 9. A(0;-3) және B(1;0) берілсе АM=ВМ теңдігі орындалатын М(х;у) нүктелерінің жиынын көрсетіңіз.

A) 2x+6y= -8          B) 3x-2y= 9            C) 6x-4y= 5           D) x2+y2= -9       E) (x-1,5)2+(y-1)2 = 9,75 

	10. Теңдеуді шешіңіз 3| x + 4 | = 27.

A) [2; ().      B) 
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	11. Теңдеуді шешіңіз: 2y3 + 8y = 10y2

A) 1; 4.                  B) -1; 0; 4.                  C) 0; 1; 4.             D) -4; -1; 0.          E) -4; 0; 1. 

	12. 
[image: image26.wmf](
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 теңдеуінің шешімін анықтаңыз.

A) -3;-1                B) 1;2                   C) 3;1                D) -3;1              E) 3;-1 

	13. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-9; 2).            B) (9; 2).                 C) (-5; 2).           D) (5; -2).          E) Жауабы жоқ. 

	14. Теңсіздіктің шешімін табыңыз: 
[image: image28.wmf].
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	15. Теңсіздікті шешіңіз: 
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	16. 
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 арифметикалыќ прогрессияның бірінші, үшінші және тоғызыншы мүшелері геометриялыќ прогрессияны ќұрайды. Геометриялыќ прогрессияның алғашќы үш мүшесінің ќосындысын табыңыз.

A) 50.            B) 55.                 C) 60.                    D) 85.              E) 65. 

	17. Егер f(x) = 5x
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 болса, онда f ((x) табыңыз.

A) 9
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 EMBED Equation.3 [image: image52.wmf]5

4

x

.        E) 
[image: image53.wmf]5

9
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	18. Центрі (1; 0) нүктесі, ал радиусы R = 2 болатын шеңбердің теңдеуін табыңыз.

A) (x + 1)2 + y2 = 2.                       B) (x - 1)2 + y2 = 4.                    C) (x - 1)2 + y2 = 2.

                      D) (x - 1)2 + y2 = 16.                            E) (x + 1)2 + y2 = 4. 

	19. Дұрыс төртбұрышты пирамиданың толық беті 3а²,  табан қабырғасының ұзындығы а.  Пирамиданың көлемін табыңыз.

A) 
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	20. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) шешімі жоқ                          B) 
[image: image60.wmf](

)

+¥

¥

-

;

                         C) (-(; -2) ( (2;4)

                                D) 
[image: image61.wmf](

]

4

;

¥

-

                            E) 
[image: image62.wmf](

]

[

)

+¥

È

¥

-

;

4

2

;



	21. Теңдеуді шешіңіз: x2 - x + 9 + 
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A) -5; -1.                    B) 0; 1.                    C) 3; 5.                  D) 9; 8.               E) -1; -2. 

	22. sin α =
[image: image64.wmf]13

5

, 0°< α <90°  болса, sin2α мәнін табыңыз: 

A) 
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	23. Өрнектің мәнін табыңыз: 4 * (0,3m -2n) + 6,8m, мұндағы m –n = -3
A)  -28                B)  - 22                 C)  -20                   D)  -26              E)  -24


	24. y=sіn(2х- [image: image70.png]


 )sіn(2х+ [image: image72.png]


) функциясының ең үлкен мәнін табыңыз.

A) 1.           B) [image: image74.png]


                    C) [image: image76.png]


                  D) [image: image78.png]


              E) -1. 
25. у= sin4х+cos4х  функциясының периодын табыңыз:

A) 
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Математика  2 - нұсқа
	 1. Есептеңіз: 100,8 : 11,2 – 1,2 * 7,5
A) 9               B) 1               C) 18                  D) 0                   E) 1,8

	 2. Көпмүшеге түрлендіріңіз: (2а+2)(4а2-4а+4)

A) 2а3+8               B) 8а3+8                C) 8а2-4а+8              D) 8а3-8                     E) 8а3+12а2+24а+8 

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) х – 3               B) 
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	 4. Сүттің 21 %-і қаймақ болады, ал қаймақтың 24 %-і май болады. 630 кг май алу үшін қанша сүт керек екенін табыңыз:   

A) 11500 кг.                B) 12200 кг.                 C) 12500 кг.           D) 12300 кг.                   E) 12600 кг. 

	 5. Теңсіздікті шешіңіз: 2log2x < 3.

A) (-3; 0).          B) (-3; 3).       C) (-(; 
[image: image89.wmf]2
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).  D) (-2
[image: image90.wmf]2

; 2
[image: image91.wmf]2

).  E) (0; 2
[image: image92.wmf]2
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	 6. Ықшамдаңыз: (tg( - tg()ctg(( - () - tg( ( tg(
A) 0.                  B) tg(.               C) 1.                    D) -1.                    E) ctg(.

	 7. Функцияның  анықталу облысын табыңыз:  у=arcsin (sinх)              
A)  (-[image: image94.png]0 <X < +00)



        B) 
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     E) (х[image: image100.png]< +w)





	 8. Тік төртбұрыштың диагоналі оның бұрышын біреуі 20( болатындай 2 бөлікке бөледі. Бұрыштың екінші бөлігін табыңыз.

A) 90(.                  B) 20(.                 C) 70(.             D) 80(.           E) 110(.

	 9. Көлемі  
[image: image101.wmf]3
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 болатын шардың бетінің ауданын табыңыз.

A) 26                     B) 14,7              C) 50,24           D) 41                          E) 50 

	10. Теңдеуді шешіңіз: 3х2–14х+16=0

A)  1; 2              B)  2; 2
[image: image102.wmf]3
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             C)  2; 5          D)  4
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	11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1; 4); (3; 0).     B) (0; 3); (2; 1).       C) (-1; 4); (0; 3).     
 D) (2; 1); (-2; 5).     E) (2; 1); (-3; 6). 

	12. 92x+5 - 4 ( 32x+5 + 3 = 0 теңдеуінің түбірлерінің қосындысын табыңыз.

A) 2,5.              B) 5.                C) -4,5.                       D) -5.                   E) 4,5. 

	13. Теңдеуді шешіңіз: log((x + 1) + log(x = 
[image: image106.wmf]2
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A) -1; 2.           B) 2.                 C) -2; 1.                D) 1.                E) 1; 2. 

	14. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: у = 2х, у = 0, х = 1 және х = 3.

A) 
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[image: image108.wmf]8

1

.

	15. Теңсіздікті шешіңіз: 
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E) 
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	16. Геометриялық прогрессияның үшінші мүшесі 4-ке, ал төртінші мүшесі 8-ге тең. Бірінші және бесінші мүшелерінің көбейтіндісін табыңыз.

A) 12.                   B) 24.            C) 16.                   D) 32.                        E) 8. 

	17. Функцияның туындысын табыңыз: y = 
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	18. Абсциссасы  (4;0)  нүктесінде, ал ординатасы (0;3) нүктесінде қиып өтетін түзудің  бұрыштық кооэфициенті неге тең?
A) 
[image: image121.wmf]4

1

              B) [image: image123.png]


                   C) - 
[image: image124.wmf]4
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                  D) -2.                        E) 2. 

	19.  Радиусы 5 см шеңберге центрінің екі жағынан өз ара параллель ұзындықтары 6см және 8см екі хорда жүргізілген. Хордалардың ара қашықтығын неге тең екенін анықтаңыз.

A) 15
[image: image125.wmf]3

           B) 11              C) 7                D) 12
[image: image126.wmf]5

                E) 12

	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image127.wmf]ï
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A) (0;-3), (0;3), (11,21)            B) (0;3), (21,21), (0;-3)

C) (0;-4,5), (0;3), (11,12)            D) (0;-3), (0;3)

E) (0;-3,5), (0;3), (21,21) 

	21. Есептеңіз: 11ctg( + 2tg2( – 4, егер sіn( = – 
[image: image128.wmf]2
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 ( ( ( 0.
A) –12.           B) –5.              C) 1.                  D) –13.                     E) 0. 

	22. Теңдеуді шешіңіз: 1 - 5 - 11... - х = -207
A) 47                   B) Шешімі жоқ.               C) 45                    D) 56                 E) - 47 

	23. Есептеңіз:   [image: image131.png][Z(cos>x— sin®x)



 dx
A) 1                B) -1                 C) [image: image133.png]


                     D) 0                                  E) [image: image135.png]
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	24. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың  бүйір қыры 5-ке тең, ал биіктігі 4-ке тең.  Пирамида көлемін табыңыз.

A) 3
[image: image136.wmf]3

 см.            B) 6 см.        C) 9
[image: image137.wmf]3

 см.              D) 
[image: image138.wmf]3

2

 см.                E) 
[image: image139.wmf]2

3

 см. 

25. ABC үшбұрышда  AB =ВC. АК биіктігі ВС қабырғасын ВК=24 см, КС= 1см бөліктерге бөледі. АВС үшбұрышының ауданын табыңыз.

A) 84,2 см²          B) 83см²             C) 87,5 см²           D) 87,05см²                  E) 58 см² 
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